
ITx 0.195 kg⋅ m2⋅=ITx IT mh
b
2

⎛⎜
⎝

⎞⎟
⎠

2 h
2

⎛⎜
⎝

⎞⎟
⎠

2
+

⎡
⎢
⎣

⎤
⎥
⎦

⋅+=

ITx ....Moment setrvačnosti k ose X

IT 0.049 kg⋅ m2⋅=

.... hmotnost hranolumh c b⋅ h⋅ ρ⋅=IT c ρ⋅
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IT - Moment setrvačnosti k ose procházející těžištěm a rovnoběžné s osou X

...........měrná hmotnostρ

Z tělesa vytkneme delement o hmotnosti dm, který je ve vzdálenosti r od osy procházející 
těžištěm. 

mh 9 kg⋅:=c 0.1 m⋅:=h 0.25 m⋅:=b 0.05 m⋅:=Dáno:

Určete moment setrvačnosti homogenního pravoúhlého hranolu k ose 
X   rovnoběžné s jeho hranou. Poloha a rozměry hranolu jsou dány dle obrázku

EL_DYN I_05d_ms sec:=



Io ....osa procházející těžištěm rovnoběžně s osou Y


